

# 焦海祥:为农民奔小康奉献正能量



## 人物简介

姓名:焦海祥  
 职业:市农机局管理科科长  
 最幸福的事儿:  
 为农民服务  
 最遗憾的事儿:  
 没时间回老家看父母

参加工作以来,他一直在农机战线工作,对农机事业情有独钟,为我市的粮食生产付出了辛勤的汗水。他,就是市农机局管理科科长焦海祥。

近日,记者到市农机局采访,看到焦海祥正在编纂《农机驾驶员安全操作常识手册》。“我准备在回访市农机合作社和农机大户时,赠送给他们,提醒他们安全生产。”他说。

### 不遗余力推广农业机械化

焦海祥今年41岁。1995年他从洛阳农专农学专业毕业后,被分配到市农机局工作。

### 扑下身子助推农村发展

2004年8月,为响应我市驻村扶贫工作号召,焦海祥主动来到嵩县马石沟村参与扶贫工作。

“那个村子没有一条像样的路,交通基本靠走,人们与外界沟通很难。”为了解决村里的交通难题,他一边向交通部门申请“村村通”工程资金,一边向农机局申请用于前期打地基和勘探所需的资金,组织村民修路,不到一年就打通了一条通往外界的道路。

2008年,针对市农机专业合作社数量少、规模小这一现状,他扑下身子、走村串户,耐心宣传建立农机专业合作社的好处,使我市农机专业合作社由原来的10家发展到2012年的205家。

每年“三夏”“三秋”期间,他组织农机技术人员深入田间地头,为农民朋友提供服务,开通“农机110”热线电话,并为前来咨询的农民朋友讲政策、讲技术,提高农民朋友的农机驾驶水平。他还合理推广、组织、调配本辖区农业机械,使本地区的小麦收、耕、种基本实现机械化。

凭着对工作的热爱,焦海祥先后被评为全国粮食生产先进工作者、省粮食生产先进工作者、省小麦跨区作业先进个人等。

■人物心声:我自己就是农民的儿子,我很愿意与农民朋友打交道,因为他们最勤劳、最朴实,也最有智慧与经验。我愿意用我学到的农机知识,为实现农业机械化做出应有的贡献。

■记者感言:从事农机工作,利用先进的农业机械武装农业、武装农民,是焦海祥的工作动力和源泉。他没有做出什么惊天动地的事,但他在自己平凡的岗位上,凭着执着的信念,为农民尽快奔小康奉献正能量,为搞好粮食生产恪尽职守。

本报记者 王晓丹 实习生 郝盼弟 文/图



弘扬正能量  
做最美洛阳人

每日一榜

## 国务院出台关于促进光伏产业健康发展的意见,到2015年—— 我国光伏发电总装机容量将超过3500万千瓦

据新华社北京7月15日电 根据中国政府网15日发布的《国务院关于促进光伏产业健康发展的若干意见》,到2015年我国光伏发电总装机容量将超过3500万千瓦。

《意见》指出,当前,在全球光伏市场需求增速减缓、产品出口阻力增大、光伏产业发展不协调等多重因素作用下,我国光伏企业普遍经营困难。我国光伏产业存在产能严重过剩、市场无序竞争、产品市场过度依赖外需、国内应用市场开发不足、技术创新能力不强、关键技术装备和材料发展缓慢等突出问题,光伏产业发展面临严峻形势。

《意见》要求加快企业兼并重组,淘汰产品质量差、技术落后的生产企业,培育一批具有较强技术研发能力和市场竞争力的龙头企业。加快技术创新和产业升级,提高多晶硅等原材料自给能力和光伏电池制造技术水平,显著降低光伏发电成本,增强光伏产业竞争力。保持光伏产品在国际市场的合理份额,对外贸易和投融资合作取得新进展。

## 国家级非遗 唐三彩传承人再获金奖

本报讯 昨日,由中国轻工业联合会举办的第三届中国陶瓷文化艺术创意设计精品展在北京落下帷幕,国家级非物质文化遗产唐三彩传承人高水旺再获金奖。

此次高水旺、高顺旺两兄弟联手制作的唐三彩《三面观音》获得了“大地奖”金奖。《三面观音》属于创新作品,以南海三面观音为原型,三面分别手持经卷、莲花和念珠,依次象征智慧、平安、仁慈。典雅慈祥的观音辅以唐三彩鲜亮、润泽的色彩,使整件作品显得格外大气中正、祥和端庄。(小薇)

## 河南超200万人次患者 享“先诊疗,后结算”服务

据新华社郑州7月15日电 来自河南省卫生厅的消息,最新数据显示,今年该省新型农村合作医疗的参合农民为8119.46万人,参合率达到98.34%,参合人数和参合率均创历史新高。

今年,该省将全省新农合人均财政补助标准提高到280元,新农合住院起付线标准确定为200元,减轻了农民的参合负担,提高了农民的参合积极性。为使参合农民明白消费,他们全面启动新农合支付制度改革,将按病种付费的病种扩展到62个(101种治疗方式),覆盖全省县级公立医院,有效控制了医药费用的不合理上涨。

河南省卫生厅还在全省卫生系统推广“先诊疗,后结算”的便民方式。目前全省已经有697家医院实行该服务,217.6万人次的患者享受此种服务,占同期住院病人的34.39%,且无一例恶意逃费病人。



## 加快城中村改造步伐 提升居住水平

近日,在高新区涧沱村城中村改造项目安置房建设工地上,8栋高层住宅楼主体施工封顶。(上图)

该项目位于河洛路以北、孙辛路以东,占地66亩,总建筑面积21.6万平方米,主体为8栋高层住宅楼,并配套建设商铺、社区服务中心、景观广场等项目,可安置居民1373户。

目前,项目已开始进行主体框架施工,预计于2015年2月交付使用。  
记者 鲁博 通讯员 张迅波 许英涛 摄



项目效果图

## 洛伊快速通道市区段 将“变身”双向八车道

昨日,在改建的洛阳至伊川快速通道市区段工地上,市政建设集团施工人员正加紧施工。

该段工程北起李屯特大桥南端,终点位于洛阳龙门南桥引线与S238常付线交会处,全长7.04公里,规划红线宽65米,设计车速为每小时80千米,主车道将“变身”为双向八车道。道路建成通车后,将龙门石窟世界文化遗产园区、洛阳新区、伊川县滨滨新区紧密连接。

记者 梅占国 通讯员 贾光明 摄



### 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

十二生肖  
十二吉祥

中国吉祥



中国网络电视台制 山西临汾 郑月巴剪纸

## “小农水”发挥大作用 重点县建设结硕果



宝阳县小型农田水利灌溉工程



偃师市整修后的水渠



偃师市山化乡石家庄二级提灌站

市水务局近年来以小型农田水利重点县项目建设为抓手,突出重点,以点带面,努力扩大灌溉面积,为全市农业稳产、丰产提供有效的服务和保障。

2010年,市、县水利部门全力协作,通过竞争立项,偃师、宜阳被确定为全省第二批小农水重点县,规划总投资10901.6万元,分3年实施。项目实施中,市水务局加强指导和服

### 发展水利惠民生

务,在项目规划上,坚持因地制宜、实事求是的原则,做到布局合理,集中连片,保证前期工作科学性、合理性;在项目建设上,建立健全项目质量保证体系,成立现场质检机构,实行工程质量巡检制度,加强施工过程控制,对每道工序、每个环节、每个部位、每个时限坚持自检、专检、联检“三检”制,确保工程建设顺利开展,高质量按期完成。截至目前,两个县(市)的小农水重点县项目建设任务已全部完成,共新增有效灌溉面积12.9万亩,恢复改善灌溉面积7.51万亩,发展节水

灌溉面积10.5万亩。小农水重点县项目的实施,起到了以点带面效果,带动了全市水毁工程修复、农田水利配套、灌渠清淤疏浚等面上小农水工程开展,获得了良好的社会效益和经济效益。截至去年底,全市有效灌溉面积达到210万亩,节水灌溉面积达到118万亩。2013年,在圆满完成小农水重点县项目建设的同时,又积极争取到了总投资4000万元的孟津县国家高效节水示范项目,目前项目规划正在编制,9月将开工建设。(陈亚辉)